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Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:18779/29.04.2015 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                          15η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομική Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                              την  28.04.2015 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 28η Απριλίου  

2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 18182/24.04.2015 πρόσκληση 

του Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα 

σε όλα τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 24.04.2015 

        Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ    Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ        Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.        Μέλος της Ο.Ε. 

3. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, Δ.Σ.             «    « 

4. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                       «    « 

5. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ               «           « 

6. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.              «     « 

7. ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                  Αν. Μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ, Δ.Σ.                    Μέλος της Ο.Ε. 

2. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.  

ΑΠΟΦΑΣΗ –163– 

Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση 

το 20ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την έγκριση πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης 

και βαθμολόγησης προσφορών, για την υλοποίηση του προγράμματος: «Προσφορά έτοιμου 

φαγητού χαμηλού κόστους – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ ». 

Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ άριθμ. 17345/20-04-2015 έγγραφο της Κοινωνικής 

Προστασίας και Υγείας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σας στέλνουμε το πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης και βαθμολόγησης προσφορών, για  

την υλοποίηση του προγράμματος: «Προσφορά έτοιμου φαγητού χαμηλού κόστους -ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 

ΚΟΥΖΙΝΑ», καθώς και τον φάκελο υλοποίησης του προγράμματος και παρακαλούμε να αποφασίσετε  

σχετικά. 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 
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 «Προσφορά έτοιμου φαγητού χαμηλού κόστους – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ» 

 
Στο Ίλιον, την 24η του μηνός Μαρτίου του έτους 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 

μ.μ., στα γραφεία της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας Δήμου Ιλίου (Νέστορος 101, 2ος 

όροφος), η Επιτροπή αξιολόγησης και βαθμολόγησης προσφορών για την υλοποίηση του 
προγράμματος: «Προσφορά έτοιμου φαγητού χαμηλού κόστους – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
ΚΟΥΖΙΝΑ», που ορίσθηκε σύμφωνα με την υπ’ αρ. 077/24-2-2015 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής Δήμου Ιλίου, τα μέλη της οποίας είναι οι: 

  
1. Παπάζογλου Αναστασία, Προϊσταμένη Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας  
2. Πέτρη Γεωργία, Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 
3. Ρουμανά Όλγα, Υπάλληλος της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας 
  
και της οποίας τα παρόντα μέλη σήμερα, είναι οι: 

  
1.  Παπάζογλου Αναστασία, Προϊσταμένη Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας  
2.  Πέτρη Γεωργία, Προϊσταμένη Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών 
3.  Ρουμανά Όλγα, Υπάλληλος της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας, 
 
 
έχοντας υπόψη: 
 
 
α) Την υπ’ αρ. 11937/10-3-2015 Ανακοίνωση του Δήμου Ιλίου, για εταιρείες εστίασης-
catering, πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υλοποίηση του προγράμματος: 
«Προσφορά έτοιμου φαγητού χαμηλού κόστους – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ», περίληψη 
της οποίας δημοσιεύτηκε σε μία ημερήσια πολιτική και οικονομική εφημερίδα και μαζί με το πλήρες 
κείμενο της Ανακοίνωσης/Πρόσκλησης, αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου Ιλίου και 
τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα Ανακοινώσεων του Δήμου Ιλίου.  
 
β) Τις υπ’ αρ. 371/27-11-2014 και 026/29-01-2015 Αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου 
Ιλίου, με τις οποίες εγκρίθηκε η πρόταση για την υλοποίηση νέας Δράσης «Προσφορά έτοιμου 
φαγητού χαμηλού κόστους – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ» για τη στήριξη των κατοίκων του Δήμου 
Ιλίου και η διάθεση οικίσκου - περιπτέρου για την υλοποίηση της Δράσης. 
 
γ) Tην υπ’ αρ. 077/24-2-2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ιλίου, με την 
οποία εγκρίθηκαν οι όροι και οι προϋποθέσεις για την υλοποίηση του προγράμματος: 
«Προσφορά έτοιμου φαγητού χαμηλού κόστους – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ» και ορίσθηκαν 
τα μέλη της Επιτροπής αξιολόγησης και βαθμολόγησης προσφορών για την υλοποίησή του,  
 
συνήλθε για το άνοιγμα, την αξιολόγηση και βαθμολόγηση των προσφορών των ενδιαφερόμενων 
υποψήφιων αναδόχων, τις οποίες οι ενδιαφερόμενοι, εμπρόθεσμα, όφειλαν να πρωτοκολλήσουν 
στο Δήμο Ιλίου και να παραδώσουν στη Δ/νση Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας του Δήμου 
Ιλίου.  
 

Στο χρονικό διάστημα εμπρόθεσμης κατάθεσης προσφορών από τους ενδιαφερόμενους, 
όπως αυτό ορίζεται στη σχετική, με αρ. 11937/10-3-2015 Ανακοίνωση Δήμου Ιλίου, 
παραδόθηκε στην Επιτροπή, μόνον ένας (1) σφραγισμένος φάκελος προσφοράς, με αριθμό 
πρωτοκόλλου Δήμου Ιλίου 13895/20-3-2015, ο οποίος στο εξωτερικό μέρος αυτού, φέρει την 
ένδειξη: Προς το Δήμο Ιλίου, Πρόγραμμα «Προσφορά έτοιμου φαγητού χαμηλού 
κόστους - ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ» - ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ, την επωνυμία της εταιρείας:  
«SALAS INTER. GROUP EKΔΗΛΩΣΕΙΣ Α.Ε.» και την αντίστοιχη διεύθυνση: «Πειραιώς 48 - 
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ΜΟΣΧΑΤΟ - Τ.Κ. 183 45». 
 
Η Επιτροπή, διαπιστώνοντας ότι η ανωτέρω εταιρεία είναι η μοναδική που κατέθεσε 

προσφορά, προχωρά τη διαδικασία, μονογράφει τον κυρίως φάκελο και η Πρόεδρος της Επιτροπής 
κηρύσσει την έναρξη: α) της διαδικασίας δημόσιας αποσφράγισης της μοναδικής, ως άνω, 
κατατεθείσας προσφοράς, β) του ελέγχου των δικαιολογητικών της κατατεθείσας προσφοράς, 
βάσει των κριτηρίων αξιολόγησης και γ) της βαθμολόγησης της προσφοράς. 

Παρών στη διαδικασία ευρίσκεται εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος του νομίμου εκπροσώπου 
της εταιρείας «SALAS INTER. GROUP EKΔΗΛΩΣΕΙΣ Α.Ε.», ο κος Αλεξόπουλος Παναγιώτης, με 
Α.Δ.Τ. Φ057893/11-9-2001/Α.Τ. Καματερού, του οποίου την ταυτότητα ήλεγξε και επαλήθευσε η 
Επιτροπή. (Κατετέθη σχετική υπεύθυνη δήλωση/εξουσιοδότηση του νομίμου εκπροσώπου της ως 
άνω εταιρείας, υπογεγραμμένη και θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής του, αντίγραφο 
καταστατικού της ως άνω εταιρείας και φωτοτυπία δελτίου αστυνομικής ταυτότητος του 
εξουσιοδοτούμενου). 

 
 Η Επιτροπή αξιολόγησης και βαθμολόγησης, μετά την αποσφράγιση του κυρίως φακέλου 
της μοναδικής προσφοράς που κατατέθηκε, μονογράφει και τον φάκελο με την ένδειξη: 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, Προς το Δήμο Ιλίου, Πρόγραμμα «Προσφορά έτοιμου φαγητού 
χαμηλού κόστους - ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ», που βρισκόταν μέσα στον κυρίως φάκελο προσφοράς 
και τον οποίο επίσης αποσφραγίζει, καταγράφοντας αναλυτικότερα στους παρακάτω πίνακες, το 
αποτέλεσμα της εξέτασης της συνολικής προσφοράς, του ως άνω υποψήφιου αναδόχου. 
 
 

Α)  ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

1. «SALAS INTER. GROUP EKΔΗΛΩΣΕΙΣ Α.Ε.» 

Α
/
Α 

 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 
 

ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΙ  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

1

. 

 
Να λειτουργεί τουλάχιστον πέντε (5) έτη, με αποδεδειγμένη 

εμπειρία στον τομέα, να διαθέτει πιστοποιητικό πρότυπου 

συστήματος ISO 22000:2005 (HACCP), (Διεθνές 

Σύστημα Διαχείρισης της Ασφάλειας Τροφίμων - 

Ανάλυση Κινδύνων και Κρίσιμα Σημεία Ελέγχου), (για 

παραγωγή και διάθεση), σύγχρονο εξοπλισμό και ειδικά 

εκπαιδευμένο προσωπικό.  

2.α) Κατατέθηκε 

2
. 

 
Να διαθέτει οικονομικές καταστάσεις (ισολογισμούς), τριών (3) 

τελευταίων ετών λειτουργίας της εταιρείας, με δύο (2) 

τουλάχιστον θετικές χρήσεις. Σε περίπτωση υποψηφίων που 

δεν έχουν κατά νόμο υποχρέωση δημοσίευσης οικονομικών 

καταστάσεων (ισολογισμών), είναι υποχρεωτική η κατάθεση 

Υπεύθυνης Δήλωσης περί της χρηματοοικονομικής κατάστασης 

και του κύκλου εργασιών της, σε σχέση με δραστηριότητες 

συναφείς με το αντικείμενο.  

2.β) Κατατέθηκε 
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3
. 

 

Να διαθέτει αποδεδειγμένη εμπειρία στη διανομή φαγητών σε 

συγκεκριμένους χώρους εστίασης (Εταιρείες, Οργανισμούς, 

Δήμους κ.λ.π.), με ημερήσια ελάχιστη παραγωγή και διάθεση 

2.000 μερίδες.  

2.γ) Κατατέθηκε 

4
. 

 

Να διαθέτει εργαστήρια παραγωγής εντός του νομού Αττικής 

και να είναι εταιρεία catering, με τις απαραίτητες άδειες 

λειτουργίας εν ισχύ.  

2.δ) Κατατέθηκε 

5
. 

Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας.  9.α) Κατατέθηκε 

6
. 

Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας. 9.β) Κατατέθηκε 

7
. 

Πιστοποιητικό εγγραφής από το οικείο επιμελητήριο.        9.γ) 

Κατατέθηκε και 
αντλήθηκαν 
συμπληρωματικά 
έγγραφα Γ.Ε.ΜΗ. 
από την Υπηρεσία 

8
. 

Βεβαίωση μη οφειλής προς το Δήμο Ιλίου.       9.δ) Κατατέθηκε 

9
. 

 
Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 του νόμιμου 
εκπροσώπου της εταιρείας, στην οποία θα δηλώνει ότι 
εφόσον η εταιρεία του αναδειχθεί ανάδοχος του 
παρόντος προγράμματος, θα διαθέτει καθημερινά, από 
Δευτέρα έως Παρασκευή, από 12.00 έως 16.00, 
τουλάχιστον δύο (2) μάγειρες, οι οποίοι θα επιβλέπουν 
τη διάθεση του φαγητού προς τους πολίτες του Δήμου 
Ιλίου, θα έχουν πιστοποιητικό υγείας και η δαπάνη για τη 
μισθολογική και ασφαλιστική κάλυψη των μαγείρων θα 
βαρύνει εξ ολοκλήρου τον ανάδοχο. 

 

9.ε) Κατατέθηκε 

1
0
. 

Στην οικονομική προσφορά τους, οι υποψήφιοι 
ανάδοχοι θα δηλώνουν ότι αποδέχονται πλήρως την 
παραπάνω ορισθείσα τιμή των 2,5 ευρώ ανά γεύμα 
συμπ/νου Φ.Π.Α. 

11 Κατατέθηκε 

1
1
. 

 
Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 του νόμιμου 
εκπροσώπου της εταιρείας, στην οποία θα δηλώνει ότι 
έλαβε γνώση των όρων και προϋποθέσεων και τους 
οποίους δέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα. 

 

12 Κατατέθηκε 
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Β)  ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

1. «SALAS INTER. GROUP EKΔΗΛΩΣΕΙΣ Α.Ε.» 

Α/

Α 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 

(ΣΥΝΟΛΙΚΗ 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

ΚΑΤΑΤΕΘΕΙΣΑΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ) 

 

1
. 

Αριθμός των ειδών των παρεχόμενων ημερήσιων 

γευμάτων. 
11.α) 10 10 

2
. 

Περιγραφή των ειδών των παρεχόμενων ημερήσιων 

γευμάτων (π.χ. κρέας, λαδερά κ.λ.π.). 
11.β) 10 10 

3
. 

Συσκευασία και τρόπος διανομής (σκεύος φαγητού, 

μαχαιροπήρουνα, κουβέρ, χαρτοπετσέτες κ.λ.π.). 
11.γ) 10 8 

4
. 

Αριθμός των δωρεάν ημερήσιων μερίδων φαγητού για τις 

Κοινωνικές Υπηρεσίες του Δήμου Ιλίου. 
11.δ) 10 8 

5
. 

Τυχόν άλλες παροχές. 11.ε) 5 0 

 
Σύνολο βαθμολογίας = 

 
45 36 

 
 

 
                            Συμφερότερη προσφορά = Συνολική βαθμολογία προσφοράς 

 

            
 
 Η Επιτροπή, δεδομένου ότι η ως άνω εταιρεία: «SALAS INTER. GROUP EKΔΗΛΩΣΕΙΣ 
Α.Ε.», ήταν και η μοναδική που κατέθεσε προσφορά, ζήτησε συμπληρωματικά πρόσθετες 
παροχές, τις οποίες η εν λόγω εταιρεία με έγγραφό της κατέθεσε στο Δήμο Ιλίου και έλαβε αριθμό 
πρωτοκόλλου 17129/17-4-2015. 
 

Στον ανωτέρω: Β)  ΠΙΝΑΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ, η Επιτροπή 
βαθμολόγησε και τις εν λόγω πρόσθετες παροχές της οικονομικής προσφοράς της εταιρείας 
«SALAS INTER. GROUP EKΔΗΛΩΣΕΙΣ Α.Ε.». 
 
 Σύμφωνα και με όσα καταγράφηκαν στους παραπάνω πίνακες, η Επιτροπή αξιολόγησης και 
βαθμολόγησης των προσφορών, εξετάζοντας τη μοναδική κατατεθείσα προσφορά της υποψήφιας 
αναδόχου εταιρείας, με την επωνυμία: «SALAS INTER. GROUP EKΔΗΛΩΣΕΙΣ Α.Ε.», σύμφωνα 
με την υπ’ αρ. 11937/10-3-2015 Ανακοίνωση του Δήμου Ιλίου, για εταιρείες εστίασης-
catering, πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υλοποίηση του προγράμματος: 
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«Προσφορά έτοιμου φαγητού χαμηλού κόστους – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ» και κατόπιν 
του ανοίγματος και της οικονομικής προσφοράς, της μοναδικής υποψήφιας αναδόχου εταιρείας, με 
την επωνυμία: «SALAS INTER. GROUP EKΔΗΛΩΣΕΙΣ Α.Ε.», διαπίστωσε ότι πληρεί τους 
όρους, τις προϋποθέσεις και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, για την υλοποίηση του ως άνω 
προγράμματος.   

 
     Η Επιτροπή  προτείνει να ανατεθεί στην εταιρεία με την επωνυμία «SALAS INTER. 

GROUP EKΔΗΛΩΣΕΙΣ Α.Ε.», η οποία κατέθεσε τη μοναδική συμφέρουσα προσφορά και 
σύμφωνη με τους όρους και τις προϋποθέσεις της σχετικής, με αρ. 11937/10-3-2015 
Ανακοίνωσης του Δήμου Ιλίου για εταιρείες εστίασης-catering, πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για την υλοποίηση του προγράμματος: «Προσφορά έτοιμου φαγητού 
χαμηλού κόστους – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ», η υλοποίηση του προγράμματος: «Προσφορά 
έτοιμου φαγητού χαμηλού κόστους – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ». 

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, 

Αποφασίζει  Ομόφωνα 

1. Εγκρίνει το πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης και βαθμολόγησης προσφορών για την 

υπηρεσία «Προσφορά έτοιμου φαγητού χαμηλού κόστους – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ» και 

ανατεθεί στην εταιρεία με την επωνυμία «SALAS INTER. GROUP EKΔΗΛΩΣΕΙΣ Α.Ε.», 

η οποία κατέθεσε τη μοναδική συμφέρουσα προσφορά και σύμφωνη με τους όρους και 

τις προϋποθέσεις της σχετικής με αρ. 11937/10-3-2015 Ανακοίνωσης του Δήμου Ιλίου 

για εταιρείες εστίασης-catering, πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, την 

υλοποίηση του προγράμματος: «Προσφορά έτοιμου φαγητού χαμηλού κόστους – 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ» 

2. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή των σχετικών συμφωνητικών. 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

 

    Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                          Τα Μέλη 

                             Κουμαραδιός Γ.,  Βομπιράκη Ν., 

Βέργος Ι., Χαραλαμπόπουλος  Ι.,  

Γκόνης Χ., Φεγγερός Β., 

Κάβουρας Κ.    

         ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
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